9ª Reunião Ordinária – 10/04/2023

ABERTURA DA SEÇÃO

PRESIDENTE:

BOA NOITE A TODOS! COM A PRESENÇA DE _9_ VEREADORES E SOB A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SEÇÃO ORDINÁRIA.

EXPEDIENTE

PRESIDENTE:

PEÇO A SRA. SECRETÁRIA PARA FAZER A LEITURA DAS MATÉRIAS DESTINADAS AO EXPEDIENTE.

SECRETÁRIA:

I. EXPEDIENTES DEPENDEM DE APRECIAÇÃO, DELIBERAÇÃO E DECISÃO
1 Do Executivo
1.1 Não constam . . .
2. Da Câmara

2.1 Indicação Nº 011/2023 do Vereador Osmar Benedito dos Reis que vem indicar ao Poder Executivo que possa dar melhores condições as escolas e creche municipal, inclusive dando maior segurança.
PRESIDENTE:

PASSO A PALAVRA A SECRETÁRIA PARA A LEITURA DA MATÉRIA DESTINADA A ORDEM DO DIA.

SECRETÁRIA:

VOTAÇÃO SIMBÓLICA DA indicação sugerida ao Chefe do Poder Executivo que acabou de ser comentada
PRESIDENTE:

Aquele que é favorável a indicação do Vereador Osmar permaneça como se encontra, ou, se manifeste pela rejeição.

Aprovada / rejeitada por __8___ votos

Pedidos de rejeição______________________________________________
Continuando . . .

2.1  Ata da 6ª Reunião Ordinária

PRESIDENTE:

PASSO A PALAVRA A SECRETÁRIA PARA A LEITURA DA MATÉRIA DESTINADA A ORDEM DO DIA.

SECRETÁRIA:

VOTAÇÃO SIMBÓLICA DA ATA DA 6ª Reunião Ordinária
PRESIDENTE:

Aquele que é favorável a ata permaneça como se encontra, ou, se manifeste para adequações ou rejeição.

Aprovada / rejeitada por ___8__ votos

Pedidos de rejeição______________________________________________
3.
Expediente da Sociedade / e das Esferas de Governo


3.1 Não Constam
II. EXPEDIENTES INFORMATIVOS

Informo que os expedientes foram devidamente repassados aos senhores vereadores e publicados nos termos regimentais, sendo:

SECRETÁRIA:

4  Informações Câmara Municipal
4.1 Calendário Legislativo, mudança da Reunião do Dia 24 para o dia 25 de abril.
4.2 Ofício nº 041/2023 - Ao Executivo encaminha Indicações, Indicação Nº 008/2023 de lavra do Vereador Francisco de Assis Mendes, que indica que se realize a concessão de transporte aos esportistas do município para participarem de competições e jogos, e, Indicação Nº 009/2023 de lavra da Vereadora Regiane Rosângela Marques, que indica que para que possa criar e colocar em prática a Secretaria da Agricultura Municipal para atendimentos aos munícipes, e, Indicação Nº 010/2023 de lavra do Vereador Francisco de Assis Mendes que indica que possa instalar lixeira na entrada de acesso ao Bairro Rural Santo Amaro e Catiguá.
4.3 Requerimento nº 010/2023 - Requerimento da CP-JLFOs que solicita informações quanto a matéria de projetos em tramite na Câmara Municipal.
4.4 Ofício nº 042/2023 - Solicita Informações ao poder executivo municipal sobre a matéria do projeto de leis que faltam o impacto orçamentário e financeiro para tramitação da matéria da Casa.

4.5 Ofício Nº 001/2023 setor contábil que solicita remanejamento orçamentário da unidade Câmara Municipal. Para atender as fichas de Serviços Técnologia informações e comunicação e Equipamentos e Material Permanente.

4.6 Entra para o Trâmite o Projeto de Lei Nº 013/2022 que versa sobre denominações as ruas do Loteamento Recanto dos Pássaros do nosso Município. Rua Bem-te-vi, Rua Sabiá, Rua Beija-Flor, Rua Pixarro, Rua Curió, Rua Canário da Terra, Rua João-de-Barro.
5. Informações Executivo Municipal

5.1 OFÍCIO N°065 DE 04-04-2023 LEI MUNICIPAL N°1033 AUTORIZA CONCESSÃO DE SUBVENÇÕES
5.2 DECRETO N°020 DE 31-03-2023 PONTO FACULTATIVO
5.3 Ofício Nº 067/2023 que encaminha o Decreto Nº 021/2023 que nomeia os membros do conselho municipal dos direitos da criança e do adolescente.

6.
Expediente da Sociedade / e das Esferas de Governo


6.1 OFÍCIO DE APRESENTAÇÃO - Ofício-circular nº 01/CAAP/2023 do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais sobre o 1º Ciclo de Acompanhamento Contínuo da Gestão de Pessoal enviado pelo
USO DA TRIBUNA:

PRESIDENTE:

PASSO A PALAVRA AO VEREADOR ______________ PARA FAZER O USO DA TRIBUNA
Osmar usa a palavra para reforçar a necessidade de mais segurança nas escolas.

Viviane Solicita que seja dado melhor condições de atendimento médico aos cidadãos no PSF.

ENCERRAMENTO

PRESIDENTE:

DEFIRO AS INDICAÇÕES APRESENTADAS E DETERMINO SEU ENVIO AO PREFEITO MUNICIPAL, COM NOSSAS HOMENAGENS!

NÃO HAVENDO MAIS NADA A SE TRATAR, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. BOA NOITE A TODOS!
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